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Ξάνθη, 7/11/2019 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 217 
 

Προς: Βαθμοφόρους Κοινοτήτων Ανιχνευτών Α.Μ.Θ. 

 Αρχηγούς Συστημάτων Α.Μ.Θ. 

Κοιν: Κλάδος Ανιχνευτών ΓΕ/ΣΕΠ 

Θέμα: Διήμερο Κλάδου Ανιχνευτών – Παρουσιάσεις Μ.Δ.Υ. 

 

 

Αγαπητοί μου, 
 
με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνω την πραγματοποίηση της δράσης του Κλάδου Ανιχνευτών 
της Περιφέρειάς μας «Διήμερο κλάδου Ανιχνευτών –Παρουσιάσεις Μ.Δ.Υ» για πρώτη φορά 
που θα πραγματοποιηθεί στην Ξάνθη στις 30 Νοεμβρίου – 1 Δεκεμβρίου 2019. 
 
Πρόκειται για μία διήμερη εκδρομή στην πόλη της Ξάνθης, που φέτος γιορτάζει τα 100 χρόνια 
ύπαρξης Προσκοπισμού στην πόλη. Αρχηγός της δράσης ορίζεται η έφορος Κλάδου Ανιχνευτών 
ΑΜΘ Γραμμενίδου Τζούλια.  
 
Το Σάββατο 30 Νοεμβρίου και ώρα 18:00 θα γίνει η Απονομή των πτυχίων των 
Ανιχνευτών Δάφνης για τις χρονιές 2017 και 2019 από τον Περιφερειακό Έφορο. Για την 
ενημέρωση των Ανιχνευτών Δάφνης καθώς και για τα πτυχία και τα σήματα μεριμνούν οι 
Αρχηγοί Κοινοτήτων και τα παραδίδουν στην γραμματεία της δράσης κατά την άφιξη τους. 
 
Συμμετοχή & Κόστος 
 
Οι Κοινότητες για να μπορέσουν να συμμετέχουν στη δράση πρέπει να συμπληρώσουν μέχρι την 
Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2019 την αίτηση συμμετοχής στο https://tinyurl.com/y2o3llpl  
 
Το κόστος συμμετοχής ορίζεται στα 12€ ανά άτομο, Ανιχνευτές και Ενήλικα Στελέχη. Στη 
συμμετοχή συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα μετακίνησης με τρένο ή ΚΤΕΛ κατά περίπτωση, 
σίτισης, προγράμματος και αναμνηστικού της δράσης. Το κόστος συμμετοχής πρέπει να δοθεί 
συγκεντρωτικά (αφαιρώντας το κόστος μετακίνησης το οποίο θα κρατήσουν οι Αρχηγοί) 
μέχρι την Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2019 στην Γραμμενίδου Τζούλια από τις κοινότητες της 
Αλεξανδρούπολης και της Κομοτηνής, στον Ανθόπουλο Δημήτρη από τις κοινότητες της Ξάνθης 
και στην Σίσσυ Καβούκη από τις κοινότητες της Καβάλας και της Ξάνθης, μαζί με τις δηλώσεις 
συμμετοχής. 

 

 

https://tinyurl.com/y2o3llpl
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Διάρκεια Δράσης 
 
Η δράση ξεκινάει το πρωί του Σαββάτου 30/11/2019 17:00 στο κτήριο των Προσκόπων Ξάνθης 
Χατζησταύρου 8 και τελειώνει το μεσημέρι της Κυριακής  1/12/2019 στις 12:00. 
 
 
Παρουσιάσεις  
 
Οι παρουσιάσεις των Κοινοτήτων θα πρέπει να σταλούν μέχρι την Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 
ηλεκτρονικά στο stefanidakos (@) gmail.com σε αρχείο Power Point ή MP4. 
 
 
Εύχομαι η δράση να γεμίσει τους Ανιχνευτές  μας με εμπειρίες, φιλίες και αναμνήσεις. 
 
 
 

 

Με Προσκοπικούς Χαιρετισμούς, 
 

 

 

 

 

Σωτήριος Δ. Στόικος 
Περιφερειακός Έφορος Προσκόπων 
Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης 
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